

东体竞彩视角

看好巴拿马拿下金杯赛开门红

周一-001 6月27日 8:30
中北美及加勒比地区金杯赛
哥斯达黎加 VS 巴拿马
推荐:0

在上届金杯赛上,哥斯达黎加在C组以头名的身份晋级,但在1/4决赛中两球不敌加拿大。巴拿马本届比赛位列小组第三未能出线。

在国际足联的世界排名上,哥斯达黎加排名第39位,在中美洲加勒比地区排在墨西哥之后,位列第

三。巴拿马排名世界第58位,为地区第五位。

两队所在小组,除去马提尼克这支鱼腩球队,世界排名第75位的萨尔瓦多或许会制造一些阻力。

回顾近年来在金杯赛上两队所获得的最好成绩,哥斯达黎加曾经在2017年赛事中打进半决赛,巴拿马在2015年的季军战中战胜美国。

哥斯达黎加近10场比赛4胜1平5负,球队近期状态不佳,进入2023年

后只赢过马提尼克,此后便遭遇三连败。

巴拿马近10场比赛2胜4平4负,球队去年年底开始的热身赛中就不乏强队,尽管面对阿根廷、墨西哥、加拿大都毫无意外吃到败仗,但也有逼平喀麦隆、委内瑞拉这样不俗的发挥。

两队近10次交手,巴拿马6胜2平2负占据上风,近期巴拿马取得对阵哥斯达黎加的两连胜,哥斯达黎加近四次即便在主场面对巴拿马也仅拿

到1胜3负的成绩。

目前指数给到主队-0,主胜3.25,平局2.90,客胜2.50,巴拿马占据优势。

两队在本地地区排名接近,实力也没有太大差距,近期热身尽管都是连败,但考虑到对阵的对手的水平不同,近期历史战绩也是巴拿马占优,本场比赛还是看好巴拿马拿下金杯赛开门红。

大乐透 第23071期

开奖结果:02 11 12 32 34+10 12
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 4 10000000
追加 2 8000000
二等奖 194 72403
追加 53 57922
三等奖 439 10000
四等奖 798 3000
五等奖 25888 300
六等奖 24293 200
七等奖 55865 100
八等奖 829227 15
九等奖 8020634 5

奖池积累数为901185515.05元

排列3 第23166期

开奖号码: 1 2 8
直选 15745 1040
组选3 0 346
组选6 29449 173

排列5 第23166期

开奖号码: 1 2 8 3 7
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 104 100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

为体育注活力 为群众送健康

体彩用行动弘扬奥林匹克精神

公益金中有27.5亿元用于北京奥运会的体育场馆建设和运作。

鸟巢、水立方、首钢园……一座座充满奥运回忆的场馆都有体彩公益金的印记。2017年至2020年,共有16.5亿元体彩公益金用于支持北京冬奥会场馆建设和国家队训练。新场馆拔地而起,旧场馆华丽变身离不开资金的投入,这背后是体彩公益金的默默支持。

支持群众体育事业发展

全民健身,体彩相伴;健康中国,体彩同行。全民乐享健身的氛围早已融入百姓的日常,当大家在公园、广场、在运动场馆、在健身路径上挥汗如雨,享受运动带来的快乐时,身边一直有中国体育彩票的陪伴。

从2014年全民健身正式上升为国家战略,到2016年推行《“健康中国2030”规划纲要》,再到2019年《体育强国建设纲要》实施,以及2021年《全民健身计划(2021-2025年)》发布,体彩公益金一直是支持全民健身事业发展的重要资金来源。

2011年至2021年,国家体育总局本级彩票公益金中,用于实施群众体育工作的金额已累计超过191亿元。场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质检测等各个方面,均离不开体彩公益金的支持。

在河南,越来越多的市民发现,身边由体彩公益金支持的惠民健身馆、

体育公园多了起来。位于郑州市高新区的体育彩票主题公园占地400亩,中国体育彩票注资在园区内依山坡修建了独有的环形上坡智能健身跑道和功能齐全的智能健身器材,在园区内融入中国体育彩票多项设施,给园区增添了一抹亮丽色彩。体彩公益金还支持园区内建设了笼式篮球场、羽毛球馆、多功能运动场、儿童乐园及滑雪项目。

体彩公益金也在助力盘活“城市金角银边”方面贡献力量,城市空置场所、废弃厂房、建筑屋顶、地下空间、公路高架桥梁下的闲置土地等被合理利用,打造成为健身场地。焦作市高新区南水北调高架桥下,一位老人正在使用印着“中国体育彩票”字样的健身器材,老人高兴地说,“我经常到家门口的体彩店买几注彩票,没想到家门口不仅能买彩票,还能锻炼身体了。你看,那些健身器材都是体育彩票捐赠的。在家门口就能锻炼身体,太方便了!”

带动民众参与运动的热情

国际奥委会于1948年设立“奥林匹克日”,旨在纪念现代奥林匹克运动的诞生,同时鼓励世界上所有的人,不分性别、年龄或体育技能的高低,都能参与到体育活动中来。国际奥委会之前表示今年举办活动的初衷,“这个世界变化得太快,而我们则运动得太少。”

6月23日是国际奥林匹克日,今年的活动主题“动就一起”。体育激发活力,体育带来希望,体育不仅为身体,更为内心注入力量。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,持续为体育强国助力,为健康中国添彩,以实际行动弘扬“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神。

助运动健儿实现奥运梦想

竞技体育赛场上,运动健儿挥洒汗水为国争光,他们争金夺银的背后,有着体彩公益金默默支持。

2022年北京冬奥会上,三届老将徐梦桃圆梦北京,泪洒赛场,无数人被她坚持的精神所感动。徐梦桃曾感慨:“作为自由式滑雪运动员,我一直对体彩充满感激,因为滑雪项目的训练、备战及办赛,甚至是北京冬奥会的比赛场馆建设都有体彩公益金的支持。”

从2008年北京奥运会到2022年北京冬奥会,中国体育竞技实力节节攀升,实现了许多历史性突破。其中,体育后备人才训练补给、国家队训练基地建设、备战奥运会所需的训练器材、复合型团队建设……都离不开体彩公益金的助力。2011年至2021年,国家体育总局本级体彩公益金共计支出72.37亿元用于支持竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升。

支持奥运场馆建设,处处有体彩公益金的身影。据统计,自2001年开始,彩票公益金设立专项资金支持北京奥运会建设和筹办,到2008年,以体彩公益金为重要组成部分的彩票

最高奖金 250000元

新票上市

最高奖金 1000000元

上海市体育彩票管理中心